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Херсонський зрадник Сальдо отримав вирок

за викрадення українського зерна
PUBLISHED 17 ЧЕРВНЯ 2026

За публічного обвинувачення прокурорів Херсонської обласної прокуратури
засуджено «губернатора» Херсонської області, під керівництвом якого з регіону

вивозили українське зерно й видавали його за російське.

Прокурори у суді довели, що у 2022 році засуджений очолив окупаційну

адміністрацію Херсонщини. На цій посаді він тиснув на місцевий бізнес, сприяв
захопленню підприємств і реалізовував політику рф із привласнення українських

активів.

У жовтні 2022 року він наказав підлеглим представникам окупаційної влади
вивезти зернові культури, які зберігалися на ПрАТ “Херсонський комбінат

хлібопродуктів” і належали українським підприємцям.

На виконання цього наказу у жовтні-листопаді 2022 року його підлеглі разом із
військовими рф трьома баржами незаконно переправили на лівобережну частину

Херсонської області близько 3 тис. тонн зерна вартістю майже 15 млн грн.

Суд визнав його винним у виданні наказу на порушення законів та звичаїв війни й

призначив 15 років позбавлення волі (ч. 1 ст. 438 КК України).

Вирок ухвалено заочно. Покарання засуджений відбуватиме після фактичного
затримання.

Це не перший вирок щодо засудженого. Раніше суди вже двічі визнавали його

винним у злочинах проти основ національної безпеки України та співпраці з
державою-агресором.

8 листопада 2023 року його засуджено до 15 років позбавлення волі за державну

зраду, колабораційну діяльність і виправдовування збройної агресії рф проти
України.

14 квітня 2026 року суд призначив йому ще 15 років ув’язнення – за публічне

виправдовування агресії рф, посягання на територіальну цілісність і

недоторканність України, колабораційну діяльність та державну зраду.

Спеціальне досудове розслідування здійснювалося ГУНП в Херсонській області.

Нагадаємо, у березні 2026 року Генеральний прокурор Руслан Кравченко на своїй

сторінці у Facebook повідомив про викриття схеми фіктивного продажу зерна на 63

млн грн. Її організатором виявився екснардеп та колишній міністр Міністерства
агропромислового розвитку України.

Офіс Генерального прокурора
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У Бучі педофіл увірвався вночі до дитячої
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дівчинку
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школу на Сумщині, загинули тварини
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